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Comunicat de presă 
 

În perioada 8-9 iunie 2023, Școala de Studii Doctorale a Universității „Vasile Alecsandri” 

din Bacău este gazda workshop-ului internațional „Thérapie et facétie. Art de guérir et art de rire 

dans la première modernité”, un eveniment organizat în parteneriat cu Universitatea Clermont 

Auvergne, Franța, care își propune să ofere cadrul pentru ample dezbateri legate de virtuțile 

curative ale râsului, analizate dintr-o dublă perspectivă medicală și poetică.  

Finanțat prin Proiectul CNFIS-FDI-2023-0055 – Consolidarea strategiei de 

internaționalizare a UBc prin extinderea parteneriatelor și intensificarea mobilității academice, 

cu sprijinul Institutului de Istorie a Reprezentărilor și a Ideilor în Modernitate (IHRIM) din Franța, 

workshopul are ca invitați specialiști de marcă în studiul literaturii renascentiste și clasice: Prof. 

univ. dr. Dominique BERTRAND (Universitatea Clermont Auvergne, Franța), Prof. univ. dr. 

Bernd RENNER (Brooklyn College –Cuny, New York, SUA), Prof. univ. dr. Michèle  

ROSELLINI (Ecole Normale Supérieure de Lyon, Franța), Prof. univ. dr. Tom CONLEY 

(Universitatea Harvard, SUA). Participanții sunt cercetători și doctoranzi afiliați Universității 

„Vasile Alecsandri” din Bacău, gazda acestei manifestări științifice, precum și unor universități 

din străinătate (Universitatea Paris Sorbona, Universitatea din Nantes, Universitatea din Avignon, 

Universitatea Paris VIII Vincennes, Franța, Universitatea Oxford, Marea Britanie, Universitatea 

Fribourg, Elveția, Lafayette College, Universitatea Brigham Young, SUA). 

Într-o lume care își amintește să râdă și să se bucure din ce în ce mai rar, râsul ca terapie 

care poate combate stresul și anxietatea, este o temă de cercetare multidisciplinară, de mare 

actualitate, după cum o demonstrează și comunicările științifice propuse în cadrul workshop-ului 

„Thérapie et facétie”. 

În deschiderea evenimentului au luat cuvântul Prof. univ. dr. Elena NECHITA, Prorectorul 

pentru relaţii naționale și internaţionale, Conf. univ. dr. Brîndușa-Mariana AMĂLĂNCEI, 

Decanul Facultății de Litere, Conf. univ. dr. Simina MASTACAN, Directorul Centrului de 

cercetare Interstud, Prof. univ. dr. Veronica Loredana BALAN, Directorul Școlii de Studii 

Doctorale. 

„Ne bucurăm că această manifestare științifică, care reunește  cercetători  de la mai multe 

universități europene și americane, pasionați de studiul râsului sub diverse forme, a putut fi 

organizată în bune condiții de către cele două instituții partenere, la trei ani de la începutul unei 

colaborări fructuoase având ca temă preocupările medicale ale umaniștilor”, ne-a declarat Prof. 

univ. dr. Dominique BERTRAND, conducător de doctorat la Universitatea Clermont Auvergne, 

co-organizator al acestui eveniment. 
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